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Turno 1
Batteria E - Permutazione 1

9 computer del medesimo prezzo costano 13.500 euro in tutto; quanto costano 4 di tali computer?
A 7200 euro
B 6000 euro
C 5400 euro
Un maratoneta percorre 42 Km in 2 ore e 20 minuti: qual &€ la media oraria che ha tenuto?
A 18 Km/h
B 19 Km/h
C 21 Km/h

Tre cassette contengono complessivamente 91 piatti: la prima ne contiene un terzo della seconda e la seconda un terzo
della terza; quanti piatti contiene la terza cassetta?

A 54
B 72
C 63

Una fabbrica produce 961 macchine al mese. Quante macchine produce al giorno, considerando il mese di 31 giorni
lavorativi?

A 31
B 25
C 35

Il signor Bianchi ha preso in affitto un magazzino per 600 euro. Decide di subaffittarlo con un aumento del 25%. Non
trovando nessun cliente fa uno sconto del 20% e trova il cliente. Quanto ha guadagnato?

A Oeuro
B 100 euro
C 50 euro
Rifiutare sta a Accettare come ? sta a Accogliere:
A Respingere
B Odiare
C Evitare
? sta a Contrazione come Accorciatura sta a Abbreviazione:
A Allungamento
B Muscolo
C Riduzione
Coperchio sta a ? come Scatola sta a Contiene:
A Apre
B Copre
C Socchiude
Fiume sta a ? come Lago sta a Bacino artificiale:
A Ruscello
B Estuario
C Canale
Franco é piu alto di Carlo, Carlo € alto quanto Roberto.
A Franco é piu alto di Carlo ma piu basso di Roberto
B Franco, Carlo e Roberto sono tutti alti uguale
C Franco é piu alto di Roberto
Qual ¢ il significato della parola Proditorio?
A A tradimento
B Istantaneo
C Crudele
Tra i termini indicati, quale & sicuramente scritto in modo errato?
A Misogito
B Contraddittorio
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C Addomesticato
Tra i termini indicati, quale & sicuramente scritto in modo errato?
A Contrire
B Anchilosato
C Indubiamente
Completa la serie RTUL PTIU BUTA UTRE ...
A LPUT
B NBVU
C TOPI
Se naso = 2, piede = 3, asilo = 3, ermetico = ...
A5
B 4
Cc9
Se armadio = 4, ala = 2, anitra = 3, fiore = ...
A 89
B 45
C3
Trovare il numero e la lettera che proseguono la serie: 64 G32L16 O8R ... ...
A4M
B8R
c4u
Trovare il numero e la lettera che proseguono la serie: N 11 M 14 L 17120H ... ...
A 23G
B 23 M
CcC02G
Trovare, tra le risposte, i gruppi di lettere o numeri corrispondenti: 13865652365
A 13865652365
B 13865652385
C 13865652665
Trovare, tra le risposte, i gruppi di lettere o numeri corrispondenti: 8436216463
A 8436216463
B 8436276463
C 8436218463
Trovare, tra le risposte, i gruppi di lettere o numeri corrispondenti: 5864654634
A 5864654664
B 5864654834
C 5864654634
Il numero 1690 é il risultato di:
A 65X 26
B 60X 20
C 66 X 66
Completa la serie di numeri 4, 8, 6, 10, ...
A8
B 12
c7
Cerca il significato che piu si avvicina a “ Arcaico™:
A Volubile
B Barocco
C Antico
Verona € a nord est di Mantova. Vicenza € a nord est di Mantova. Pertanto:

A Mantova e a sud ovest di Vicenza
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B Vicenza e vicina a Verona
C Vicenza é piu vicina a Verona che non a Mantova
Quale, fra le seguenti, NON & una della prime cinque cariche dello Stato?
A Presidente della Corte costituzionale
B Presidente del Consiglio dei Ministri
C Sindaco di Roma
Chi esercita le funzioni di Presidente della Repubblica in caso di impedimento di quest'ultimo?
A Il Presidente della Camera
B Il Capo del Governo
C Il Presidente del Senato
Dove ha sede la Presidenza della Repubblica?
A Palazzo del Quirinale
B Montecitorio
C Palazzo Chigi
Quale, fra i seguenti soggetti, concede la grazia?
A Presidente della Repubblica
B Direttore dell'istituto penitenziario
C Primo presidente della Corte di Cassazione
L'azione penale € di competenza:
A del prefetto
B del pubblico ministero

C del questore
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Trovare, tra le risposte, i gruppi di lettere 0 numeri corrispondenti: 5864654634
A 5864654664
B 5864654834
C 5864654634

Una fabbrica produce 961 macchine al mese. Quante macchine produce al giorno, considerando il mese di 31 giorni
lavorativi?

A 31
B 25
C 35
Se naso = 2, piede = 3, asilo = 3, ermetico = ...
A5
B 4
Cco9

Il signor Bianchi ha preso in affitto un magazzino per 600 euro. Decide di subaffittarlo con un aumento del 25%. Non
trovando nessun cliente fa uno sconto del 20% e trova il cliente. Quanto ha guadagnato?

A 0 euro
B 100 euro
C 50 euro

Tre cassette contengono complessivamente 91 piatti: la prima ne contiene un terzo della seconda e la seconda un terzo
della terza; quanti piatti contiene la terza cassetta?

A 54
B 72
C 63
Trovare, tra le risposte, i gruppi di lettere o numeri corrispondenti: 13865652365
A 13865652365
B 13865652385
C 13865652665
9 computer del medesimo prezzo costano 13.500 euro in tutto; quanto costano 4 di tali computer?
A 7200 euro
B 6000 euro
C 5400 euro
Verona € a nord est di Mantova. Vicenza € a nord est di Mantova. Pertanto:
A Mantova é a sud ovest di Vicenza
B Vicenza é vicina a Verona
C Vicenza é piu vicina a Verona che non a Mantova
Tra i termini indicati, quale & sicuramente scritto in modo errato?
A Contrire
B Anchilosato
C Indubiamente
Franco é piu alto di Carlo, Carlo € alto quanto Roberto.
A Franco é piu alto di Carlo ma piu basso di Roberto
B Franco, Carlo e Roberto sono tutti alti uguale
C Franco é piu alto di Roberto
Quale, fra i seguenti soggetti, concede la grazia?
A Presidente della Repubblica
B Direttore dell'istituto penitenziario
C Primo presidente della Corte di Cassazione
Trovare il numero e la lettera che proseguono la serie: N11 M 14 L 17120H ... ...
A 23G
B 23 M
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Cc02G
Rifiutare sta a Accettare come ? sta a Accogliere:
A Respingere
B Odiare
C Evitare
Completa la serie di numeri 4, 8, 6, 10, ...
A8
B 12
c7
Quale, fra le seguenti, NON & una della prime cinque cariche dello Stato?
A Presidente della Corte costituzionale
B Presidente del Consiglio dei Ministri
C Sindaco di Roma
Qual é il significato della parola Proditorio?
A A tradimento
B Istantaneo
C Crudele
Trovare il numero e la lettera che proseguono la serie: 64 G32L16 O8R ... ...
A4M
B8R
c4u
Un maratoneta percorre 42 Km in 2 ore e 20 minuti: qual &€ la media oraria che ha tenuto?
A 18 Km/h
B 19 Km/h
C 21 Km/h
? sta a Contrazione come Accorciatura sta a Abbreviazione:
A Allungamento
B Muscolo
C Riduzione
Chi esercita le funzioni di Presidente della Repubblica in caso di impedimento di quest'ultimo?
A Il Presidente della Camera
B Il Capo del Governo
C Il Presidente del Senato
Dove ha sede la Presidenza della Repubblica?
A Palazzo del Quirinale
B Montecitorio
C Palazzo Chigi
Fiume sta a ? come Lago sta a Bacino artificiale:
A Ruscello
B Estuario
C Canale
Coperchio sta a ? come Scatola sta a Contiene:
A Apre
B Copre
C Socchiude
L'azione penale € di competenza:
A del prefetto
B del pubblico ministero
C del questore
Il numero 1690 é il risultato di:
A 65X 26
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B 60 X 20
C 66 X 66
Tra i termini indicati, quale & sicuramente scritto in modo errato?
A Misogito
B Contraddittorio
C Addomesticato
Se armadio = 4, ala = 2, anitra = 3, fiore = ...
A 89
B 45
C3
Cerca il significato che piu si avvicina a “ Arcaico™
A Volubile
B Barocco
C Antico
Trovare, tra le risposte, i gruppi di lettere o numeri corrispondenti: 8436216463
A 8436216463
B 8436276463
C 8436218463
Completa la serie RTUL PTIU BUTA UTRE ...
A LPUT
B NBVU
C TOPI
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Completa la serie RTUL PTIU BUTA UTRE ...
A LPUT
B NBVU
C TOPI

Tre cassette contengono complessivamente 91 piatti: la prima ne contiene un terzo della seconda e la seconda un terzo
della terza; quanti piatti contiene la terza cassetta?

A 54
B 72
C 63
Qual é il significato della parola Proditorio?
A A tradimento
B Istantaneo
C Crudele
Il numero 1690 é il risultato di:
A 65X 26
B 60X 20
C 66 X 66
Cerca il significato che piu si avvicina a “ Arcaico™
A Volubile
B Barocco
C Antico
Quale, fra i seguenti soggetti, concede la grazia?
A Presidente della Repubblica
B Direttore dell'istituto penitenziario
C Primo presidente della Corte di Cassazione
Franco é piu alto di Carlo, Carlo € alto quanto Roberto.
A Franco é piu alto di Carlo ma piu basso di Roberto
B Franco, Carlo e Roberto sono tutti alti uguale
C Franco é piu alto di Roberto

Una fabbrica produce 961 macchine al mese. Quante macchine produce al giorno, considerando il mese di 31 giorni
lavorativi?

A 31
B 25
C 35
Chi esercita le funzioni di Presidente della Repubblica in caso di impedimento di quest'ultimo?
A |l Presidente della Camera
B Il Capo del Governo
C Il Presidente del Senato
Dove ha sede la Presidenza della Repubblica?
A Palazzo del Quirinale
B Montecitorio
C Palazzo Chigi
Se naso = 2, piede = 3, asilo = 3, ermetico = ...
A5
B 4
Cc9
Trovare, tra le risposte, i gruppi di lettere o numeri corrispondenti: 13865652365
A 13865652365
B 13865652385
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C 13865652665
? sta a Contrazione come Accorciatura sta a Abbreviazione:
A Allungamento
B Muscolo
C Riduzione
Coperchio sta a ? come Scatola sta a Contiene:
A Apre
B Copre
C Socchiude
Tra i termini indicati, quale & sicuramente scritto in modo errato?
A Contrire
B Anchilosato
C Indubiamente
Rifiutare sta a Accettare come ? sta a Accogliere:
A Respingere
B Odiare
C Evitare
Verona € a nord est di Mantova. Vicenza € a nord est di Mantova. Pertanto:
A Mantova € a sud ovest di Vicenza
B Vicenza e vicina a Verona
C Vicenza é piu vicina a Verona che non a Mantova
Quale, fra le seguenti, NON & una della prime cinque cariche dello Stato?
A Presidente della Corte costituzionale
B Presidente del Consiglio dei Ministri
C Sindaco di Roma
L'azione penale € di competenza:
A del prefetto
B del pubblico ministero
C del questore
Completa la serie di numeri 4, 8, 6, 10, ...
A8
B 12
c7
Un maratoneta percorre 42 Km in 2 ore e 20 minuti: qual &€ la media oraria che ha tenuto?
A 18 Km/h
B 19 Km/h
C 21 Km/h
Trovare il numero e la lettera che proseguono la serie: N11 M 14 L 17120H ... ...
A 23G
B 23 M
CcC02G
9 computer del medesimo prezzo costano 13.500 euro in tutto; quanto costano 4 di tali computer?
A 7200 euro
B 6000 euro
C 5400 euro
Se armadio = 4, ala = 2, anitra = 3, fiore = ...
A 89
B 45
C3
Trovare il numero e la lettera che proseguono la serie: 64 G32L16 O8R ... ...
A4M
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B 8R
c4u

Il signor Bianchi ha preso in affitto un magazzino per 600 euro. Decide di subaffittarlo con un aumento del 25%. Non

trovando nessun cliente fa uno sconto del 20% e trova il cliente. Quanto ha guadagnato?
A Oeuro
B 100 euro
C 50 euro
Trovare, tra le risposte, i gruppi di lettere o numeri corrispondenti: 8436216463
A 8436216463
B 8436276463
C 8436218463
Fiume sta a ? come Lago sta a Bacino artificiale:
A Ruscello
B Estuario
C Canale
Trovare, tra le risposte, i gruppi di lettere o numeri corrispondenti: 5864654634
A 5864654664
B 5864654834
C 5864654634
Tra i termini indicati, quale & sicuramente scritto in modo errato?
A Misogito
B Contraddittorio

C Addomesticato



